B.HIllep6akxos P A . ®punpux, A AlamBopoHOBa,
A -HTepémkunu (Pocros-ua-ouy, II'TY). K Bonpocy o6 ucciemnoBaHumu
IUIEHOYHOU KOHAEHCAIINN HEMOABUXKHOIO IIapa Ha NOPU30HTAJILHON Tpy6e.

IToBepxHOCTHAS TIIIEHOUHAsI KOHACHCALMSI ITapa YaCTO BCTPEYAETCS B TEIIIOOOMEHHBIX
anmapaTax pasjndHoro HasHaueHusl. OCHOBOI TEOpUU TEIIOOOMEHA TPU KOHIEHCAIIMN
SIBIISIIOTCsL uccienoBanus HyccenbTa, KOTOPBIT BHIBEII yPABHEHUs [JIsl OIPENEIICHUsT CPefl-
Hero ko3(gGUIMEeHTa TEIIIOOTAAYN [ BEPTUKAIBHON CTEHKN U TOPU30HTAIILHON TPYOHI.
Il71s1 ropru30HTAIBHON TPYOBL

aer = 0,725{(p — pu)Agr/[Apda(Ts — Tw)]}0%, (1)

roe asq? — cpenuuit koabdunmenT Temoormaun, Br/M?K; g — yckoperne cBOGOTHOTO
nmanenus, m/c2; A ¢ — K09 (UIIMEHT TeIIONPOBOMAHOCTH, KOHAeHcaTa, BT /MK; p ¢— mioT-

3, pn — TIOTHOCTH TIAPA, KF/M3; Ts — TeMmmepaTypa HACHIIIEHN-

HOCTBH KOHIIEHCATA, KT'/M
1, K; Ty — TemmepaTypa TIOBEpXHOCTH CTEHKH, K; vy — KOahPUIMEHT KuHEMaTHICCKON
BSI3KOCTHU KOHIEHCATA, M2/c; dg — HapYXHBIA nuamMeTp TPyObl, M; 7— yOe/IbHAas TEIIoTa
napoo6pasosanus, Ik /Kr.

II. A. JIaGyHIIOB TIPENJIOKUII C TENbIO YTOUHEHUS PE3yIbTATOB BMECTO KOdbduimenTa
0,725 B dopmymne (1) npuamMars kosdduuuent 0,728. I onpeneneHns o, HeOGXOMU-
MO 3HATH Temneparypy kKoumencata Ty u Ty. Ilns mccrenosaHus mpoliecca IMIIGHOUHOM
KOHIEHCAIlNY Ha IIOBEPXHOCTH ONWHOYHOU T'OPU3OHTAJILHON TPYOLI HAMW! CO30aHA IKCIIe-
PUMEHTAIbHAS yCTAHOBKA, OCHOBHBIMU 3JIEMEHTAMU KOTOPOIl SIBJISIOTCS MapOreHEPATOD
U PACIOJIOXKEHHAS B IIAPOBOM IIPOCTPAHCTBE T'OPM3OHTAIbHAS MeTalindeckas Tpyba, 1o
KOTOPOI IIPOITyCKAIOT XOJIOMHBIN TEIIOHOCUTENb — Bony. CrucTeMa aBTOMATUYECKOTO pe-
ryJIMPOBAHUS TEMIIEpATypPhl Mapa Ha OCHOBe u3Mepuress-peryiastopa OBEH TPM-210
obecrieunBaeT CTAOMIIM3AINIO TEMIEPATYPHI [Tapa Ha YCTAHOBUBILIEMCS PEXUIME IIPU He-
M3MEHHOM PACXOe XOJIOMHOTO TEIJIOHOCUTENsl. Ha OCHOBaHWM pe3y/IbTATOB M3MEPEHUs,
TeMIepaTypbl BOOLI Ha BXoIe B TPyOy U Ha BBIXONE U3 HEe W PACXONA BONBI OIPENeIIs-
€TCsl IIOTHOCTDb TEMJIOBOTO MOTOKA YEPE3 CTEHKY TPYOBI ¢c.sr. TakK Kak 3HaueHus Ty, u
Ty He M3BECTHBI, BENIMYUNHY (rsr MbI BEIYHCIISEM 10 (opmyie (1), 3amaBasch pamoM 3Ha-
gennit (Ts — T ), nomaras Ty = 0,5(Ts + Ty). 3aTem crpomm rpaduk 3aBHCHMOCTH
asr = f(Ts — Tw) un rpaduk asr.1 = qe.sr/(Ts — Tw). B Touxe mepeceuenns stux rpadu-
KOB HAXOOUM HMCKOMOE 3HAUEHUE sy, COOTBETCTBYIOIIEE IIOJIyUYEHHOMY B OIIbITE U3 yPaB-
HEHUSI TEIVIOBOrO 6ajlaHCa (c.sr M OEHCTBUTEIILHOMY 3HAUEHUIO TEMIEPATYPHOIO HAIIOpa

(Ts — Tw).



